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Asunción - Paraguay, 10 de Diciembre de 2018


Amigos/as de la FICVI:

Por este medio les presentamos un informe general sobre la Campaña “#YO RECUERDO”, realizada como cada año en el marco de la conmemoración del “Día Mundial En Recuerdo de las Víctimas de los Siniestros Viales”, siendo el lema de este 2018: “Por que el Camino tiene Historias”. La misma fue desarrollada en nuestra ciudad capital y Departamento Central, iniciando el Domingo 18 de Noviembre con el Día Mundial de las Víctimas, y culminando el Viernes 30 de Noviembre.

Este año la Asociación Seguridad En las Rutas (S.E.R.) se ha enfocado principalmente en las Víctimas del Tránsito, aquellas personas que han quedado con secuelas irreversibles a causa de distintos siniestros viales, muchas de las cuales eran ocupantes de motocicletas. Fueron tomadas fotos de las personas portando el cartel de la Campaña, y posteriormente, algunas de ellas accedieron a ser grabadas en un video corto indicando sus nombres y apellidos, cual fue la causa de su siniestro vial y como éste cambió su vida; y, finalmente dejaron como mensaje algún deseo esperanzador y positivo y/o consejo de prevención.

Algunas fotos fueron obtenidas en la Secretaría Nacional por los Derechos Humanos de las Personas con Discapacidad (SENADIS - exINPRO) de la ciudad de Fernando de la Mora, Departamento Central. En este caso se consiguió una autorización especial y se programaron las visitas con apoyo de funcionarios y profesionales que asisten a las víctimas en su rehabilitación. Lastimosamente, ninguna de las víctimas abordadas en la SENADIS accedió a grabar un video.

[bookmark: _GoBack]Por otra parte, fueron coordinadas visitas a la residencia de las víctimas o lugares de encuentro de las mismas. En este caso, la Campaña tomó enorme relevancia cuando, en su lugar de entrenamiento en la ciudad de Fernando de la Mora, se tomaron las fotos varios miembros del equipo nacional de rugby en sillas de ruedas denominado “Los Yacaruedas”. Luego, accedieron amablemente a grabar los videos. En este punto es bueno aclarar que los videos grabados son enviados casi en bruto con este informe, ya que solamente fueron editados en el sonido, esperando mejorar este detalle para Campañas posteriores. Algunas víctimas prefirieron filmar una videoselfie y enviarla por WhatsApp. También se obtuvieron fotos con familiares de personas fallecidas o que tuvieron algún siniestro vial sin secuelas.

Además, se aprovecharon encuentros y reuniones en la Municipalidad de la Ciudad de Asunción (MCA) para tomar las fotos con autoridades, consultores nacionales e internacionales; y ciudadanos comprometidos con la Seguridad Vial, entre ellos el Intendente de Asunción, el Sr. Mario Ferreiro Sanabria.

Si bien se ha derivado una nota de pedido formal al Hospital Nacional del Trauma “Prof. Dr. Manuel Giani” (ex Emergencias Médicas) de Asunción, este año no fue posible tomar las fotos ni grabar videos en por disposición de las nuevas autoridades que asumieron hace unos meses.

La coordinación de la Campaña estuvo a cargo de Emilio Recalde Laterza, y queremos destacar el apoyo y al mismo tiempo agradecer a María Fabiola Fleitas, Nathalia Loup Leguizamón y Concepción Benítez, voluntarias e integrantes de S.E.R. quienes donaron su tiempo para visitar a las víctimas y a otros ciudadanos comprometidos con la Seguridad Vial en nuestro país. Agradecemos además a Ana María Valdez, del área de prensa de la SENADIS, quien tomó algunas fotos y nos direccionó hacia las víctimas y kinesiólogos; así como también a Miguel Torres Benítez por su trabajo de edición para mejorar el sonido de los videos.




              Ing. Agr. Emilio José Recalde Laterza 			        Abog. Ricardo Ramón Esquivel Caballero
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“Si con nuestras acciones logramos salvar al menos una vida, habrá valido todo el esfuerzo”
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