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(CIUDAD), (DIA) de (MES) de 2021 
Sr. / Sra. (NOMBRE Y APELLIDO)
(CARGO)
 
De mi mayor consideración,  

Como cada tercer domingo de noviembre, el próximo día 21 de noviembre, se conmemora a nivel mundial el DIA DE RECORDACION DE LAS VICTIMAS VIALES. 

En tal sentido FICVI I Asociación de Víctimas contra la Violencia Vial quien reúne 15 asociaciones de 13 países de Iberoamérica (incluido Uruguay) y que posee personería jurídica en este país, presenta a Usted la solicitud de apoyo para la realización una actividad, la cual no involucra la presencialidad o convocatoria en forma alguna de personas o instituciones en el marco de la pandemia de COVID 19 y acatando las recomendaciones sanitarias vigentes.  

Por lo antedicho, solicitamos Usted el apoyo para que el fin de semana del 20 y 21 de noviembre el edificio de (PONER EL LUGAR) sea iluminado con el color azul, como forma de visibilizar esta pandemia silenciada, que en nuestro país (AQUÍ SE HACE MENCION A DATOS LOCALES / NACIONALES DE LESIONADOS, FALLECIDOS, SINIESTROS, ETC).

Nuestros familiares merecen que su memoria siga viva como un recordatorio de las terribles consecuencias que los siniestros de tránsito causan no solo a nivel familiar, sino también de las enormes pérdidas económicas que implican para el país.  

Bajo el lema #TodaVidaCuenta, en este mes de recordación, unimos  esfuerzos para que la resolución A/RES/74/299, adoptada el pasado 31 de agosto de 2020 por la  Asamblea General de las Naciones Unidas sobre el mejoramiento de la seguridad vial en el mundo,  basada en la Declaración de Estocolmo acordada en la Tercera Conferencia Ministerial Mundial  sobre Seguridad Vial en febrero de 2020 y en la cual se proclama el Segundo Decenio de Acción para  la Seguridad Vial 2021- 2031 tenga la adhesión de nuestro gobierno y contribuya a nuestro objetivo  primordial: SALVAR VIDAS. 

A la espera de su amable y positiva respuesta, le saluda 

(NOMBRE)
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Asociacién Civil sin fines de lucro de corte internacional, inscrita ante el Ministerio de Educacion y Cultura de la Repiblica Oriental del Uruguay
www. contralaviolenciavial.org




